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Miskolci Egyetem Felnőttoktatási központ

Éljen Ön is az elektronikus 

időpontfoglalás lehetőségével! 

                                         2009. július 6.
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Mennyi időbe és fáradságba került eddig egy 

 okmányirodai ügyet elintéznem?
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http://www.okmanyiroda.hu/

http://www.magyarorszag.hu/
http://www.nyilvantarto.hu/idopontfoglalas/StartModule.mod
http://www.okmanyirodak.hu/


Internetes okmányiroda
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http://www.magyarorszag.hu/

Milyen ügyekben lehet időpontot foglalni?
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    Időpontfoglalás háromféleképpen 
  

     Válasszon okmányirodát! - ebben az esetben először

kiválaszthatja, hogy ügyét melyik okmányirodában szeretné intézni.

Ezután kiválaszthatja ügyét

      Válasszon ügyet! - ebben az esetben először kiválaszthatja, hogy

milyen ügyben szeretne időpontot foglalni. Ha ezt kiválasztotta,

választhat okmányirodát.

      Válasszon okmányirodát és adja meg ügyét egyszerre! - ezt a

 lehetőséget akkor válassza, ha tudja, hogy milyen ügyet melyik

 okmányirodában szeretné elintézni.
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Ügy kiválasztása
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Okmányiroda kiválasztása



Időpont kiválasztása
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Felkínált 2 órás idősávok

    A rendszer ott megjeleníti az adott okmányiroda heti naptári adatait, 

2 órás bontásban. Ön ezekből a felkínált két órás idősávokból 

választhat, de a kiválasztott két órás idősávon belül a rendszer fog 

kijelölni Önnek egy konkrét időpontot, mely átlagosan 15 percnyi időt 

jelent ügyének intézésére.



Ellenőrző kép
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Üzenet

      A(z) 4574007 ügyszámon, 2009.07.29/ 000004 foglalási számon 

bejegyzett ügy a(z) MISKOLC-i Okmányiroda 74. PULT VEZETŐI 

ENGEDÉLY ablakánál 2009.07.29 14:45 időpontban soron kívül 

intézhető. Felhívjuk figyelmét, hogy az ügy intézéséhez az alábbi iratok 

szükségesek: - a személyazonosság igazolására alkalmas okmány 

(személyazonosító igazolvány, útlevél, vagy 2001. 01. 01. után kiállított 

vezetői engedély) - lakcímigazolvány - egészségügyi alkalmasságot 

igazoló orvosi vélemény - kiadás alapjául szolgáló előző vezetői 

engedély Megjegyzés. A 62. életévét betöltött kérelmező esetében, 

valamint ha az egészségügyi hatóság előírása alapján a vezetői 

engedély érvényessége 1 év vagy annál rövidebb, a vezetői engedély 

kiadásának illetéke 1500 Ft. 11
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Időpont módosítása

     Mit tegyek, ha halaszthatatlan dolgom akadt, nem felel meg a korábban 

kapott időpont?

     Módosításra addig van lehetőség, amíg az internetes okmányirodából az Ön 

által indított megadott adatokat, annak intézésére jogosult ügyintéző nem vette 

át. 

      Ez általában a lefoglalt időpontot megelőző nap. 



Időpont módosításának végrehajtása

      A módosítás végrehajtása a következőképpen történik: Válassza ki 

az "Ügykezelés" menüt. A rendszer listázni fogja az Ön által 

kezdeményezett összes ügyet, amelyet az ügybankjában kezel. 

Válassza ki azt az ügyet, amely esetében az időpontot módosítani 

akarja, majd a lista alján válassza ki az "Ügy megtekintése" gombot. 

Megjelenik az ügy adatait tartalmazó adatlap. Az adatlap alján 

válassza ki a "Lefoglalt időpont törlése"

gombot. A rendszer értesíti Önt az időpont törlésének tényéről.
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Sms-szolgáltatás

     Az SMS-szolgáltatás menüpont választásával 

lehetőség van arra, hogy a felhasználó telefonon 

keresztül értesüljön visszaigazolásokról. 

     A megjelenő űrlapon meg kell adni a mobil 

telefonszámot, ezt követően az okmányirodákba történő 

sikeres időpontfoglalás(ok)ról a rendszer sms-ben küld 

visszaigazolást, amely tartalmazza az ügyazonosítót, az 

okmányirodát, és a foglalt időpontot.

A szolgáltatást ügyfélkapuval rendelkező felhasználók 

vehetik igénybe!
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Csoportos időpontfoglalás

     A csoportos időpontfoglalás abban az esetben nyújt segítséget, ha 

egy okmányirodába több olyan ügyet indítunk, melynek intézéséhez 

szükséges a személyes megjelenés.

A csoportos időpontfoglalással az indított ügyekhez egyszerre egyben 

lehet ügyintézési idősávot lefoglalni az adott irodára, ha annak 

ügyfélszolgálati rendje ezt lehetővé teszi. A szolgáltatást ügyfélkapuval 

rendelkező felhasználók vehetik igénybe.
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Köszönöm a figyelmet!
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